

省委授权巡视组 向宁波3所高校党委反馈巡视情况

经省委同意,近日,省委授权巡视高职高专第二、三、四组分别向宁波职业技术学院、宁波城市职业技术学院、宁波卫生职业技术学院等3所高职院校党委反馈了巡视情况。反馈会上传达了省委书记专题会议、市委书记专题会议精神,并就落实巡视反馈意见、抓好整改工作提出具体要求。

省委授权巡视组指出,宁波职业技术学院党委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想特别是关于教育工作的重要论述不够到位,推进学院高质量发展成效不够明显,学院技术集聚、创新、转化功能偏弱,意识形态工作责任制未有效压实。班子自身建设存在薄弱环节,党委议大事、谋大事作用不够。“两个责任”落实不够到位,关键领域监管意识不强,资产和项目采购风险防控不够有力,执行中央八项规定精神不够严格,存在违规发放通信费等现象。基层党建抓而不实,“三会一课”制度执行不够到位。干部监督管理有欠缺,存在瞒报漏报个人有关事项问题。落实巡察、审计和主题教育检视问题整改不够扎实,有的问题未做到真抓实改。

省委授权巡视组指出,宁波城市职业技术学院党委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想特别是关于教育工作的重要论述不够深入,产教融合、校企合作缺乏深度,落实立德树人根本任务不够全面。班

子自身建设存在不足,党委集中精力抓大事、谋全局不够。履行管党治党“两个责任”不到位,“四责协同”机制不完善,资产和财务管理制度执行不严,重点领域风险防范不够严实,存在较大廉政隐患。落实党建工作责任不够到位,基层党建工作不够扎实。干部人才队伍建设存在薄弱环节,干部日常管理监督存在宽松软现象,对退休干部社会组织兼职漏管失管。落实巡察整改责任不够到位,整改问题还不够全面、深入。

省委授权巡视组指出,宁波卫生职业技术学院党委推动学院高质量发展的步子迈得不够大,深耕厚植百年老校的历史文化底蕴存在不足,意识形态工作责任制压得不实。议事决策不够规范,缺乏把方向、管大局的定力和魄力。“两个责任”压得不够紧实,重点领域关键环节监管不到位,维修改造项目招标缺乏统筹安排,物资和服务采购存在廉政风险,作风建设抓而不严。基层党建工作存在薄弱环节,发展新党员不够规范,实习生流动党员动态监管不到位。干部监

督管理不到位,因私出国(境)管理不够严格,清理违规兼职不彻底。落实巡察整改不够到位,个别问题未动真碰硬,同类问题仍有发生。

会议要求,被巡视高职院校党委要深刻领会习近平总书记关于巡视工作的重要论述和袁家军书记的讲话要求,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,切实增强巡视整改思想自觉、政治自觉和行动自觉,把反馈意见中的每一个问题都当成一道政治“必答题”,真正以整改成效检验政治担当。党委主要负责同志要主动扛起整改第一责任人的责任,班子成员要切实履行好“一岗双责”。学校党委要坚决扛起整改主体责任,坚定彻查彻改的决心,拉高标杆抓整改,确保巡视整改落实落细落到位。市纪委监委相关监督检查室和市委组织部相关处室要积极做好配合协作工作,对整改不力、敷衍整改的,严肃追究责任,典型案例公开曝光,坚决维护巡视制度的权威。

记者 滕华 通讯员 甬纪轩

大连、青岛、宁波、厦门、深圳 五市外办签署 合作框架协议

本报讯(记者 滕华 通讯员 干沐沙)昨天,大连、青岛、宁波、厦门和深圳五市外办联合召开视频会议,签署城市间外事工作的合作框架协议。据悉,这也是五大城市间就外事工作的首次合作。

据悉,未来大连、青岛、宁波、厦门和深圳五市将主要进行三方面的合作。

首先,加强外事资源共享要素流通。建立长效沟通机制,经常性开展线上线下交流,加强彼此间在国际友城、国内外重要人脉、重要外事活动等外事治理现代化领域重要信息交流对接,并适时根据外事工作实际需要拓宽信息交流渠道,打造各外办间资源共享要素加速流动的平台。

其次,加强外事互学互鉴共同进步。就加强外事体制机制建设、深化国际友城合作、承办重大国际性活动、强化地方对外宣传、做好因公出国(境)管理、妥善处置领事案件、培养复合型高素质对外人才等领域先进经验和做法,进行深入交流和互学互鉴,为各自外事工作高质量发展提供有益的参考。

再次,加强外事人才双向交流。加强干部交流学习,建立外事人才信息交流平台,相互了解彼此间人才教育培训状况,通过干部交流挂职等多种合作模式,为各自外事干部提升业务水平搭建平台。

为保障合作机制的顺利开展,五市外办将建立定期联席会议机制,以轮值召集人方式,每年至少召开一次五个城市外办主任联席会议。



星湖公园位置图。

湾头片区星湖公园来了

本报讯(记者 周科娜)江北资规部门日前就湾头片区星湖公园项目工程方案作批前公示。据公示信息,星湖公园由环

绕星湖的9个地块组成,总用地面积近5.3万平方米,绿地面积近3.3万平方米。

公园最北端预留连岛头的

地下通道,中部预留跨星湖、链接星湖东西两岸的岛链,最西面预留连通1872花园坊旁边沿湖公园的联通桥。

红门橙事

宁波消防积极上好 新学期安全“第一课”

本报讯(记者 马涛 通讯员 鲍小静)为进一步做好新学期校园消防安全工作,全面提高学生的消防安全意识和自救能力,连日来,宁波市消防救援支队以开学为契机,广泛深入全市各中、小学校,开展形式多样的消防安全宣传教育活动,为广大学子上好新学期消防安全“第一课”。

在江北区上海世外教育附属姚江书院的操场上,消防指战员为全体同学讲解了消防车的应用环境,现场演示了消防车的操作方法,还邀请同学们体验用水带、穿戴消防服等项目,以互动教学的模式科普预防校园火灾和逃生自救等知识点。

余姚消防救援大队采取有奖问答、情景设定、案件分析等形式,向余姚第二实验小学的同学们普及消防安全常识,组织开展应急疏散逃生演练,讲解干粉灭火器的使用方法及扑救各类火灾的注意事项,手把手指导同学们使用灭火器。

在“开学第一课”消防宣传教育活动中,各地突出互动参与,注重寓教于乐,通过火场逃生游戏、场景模拟等情景式、体验式的互动教学模式,不断提升校园消防宣传的吸引力和趣味性,让学生们在轻松的氛围中巩固消防知识与技能,也为新学期校园消防安全管理工作开好头、铺好路。